

市井中国

这个宝物名叫佛舍利五重宝塔

由石塔、铁塔、铜塔、银塔和金塔组成 一个海外华人把它买了捐献给国家



五重舍利宝塔中的石塔

12月26日上午,海外华人王崇仁在陕西西安宣布,将把他今年4月份花重金从香港收藏家中购回的国宝级文物——一座五重舍利宝塔无偿捐给国家。记者问王崇仁花了多少钱买回宝物时,他说:“我是把佛祖舍利请回来,不谈钱的事情。多少钱都值得。”

记者看到,五重舍利塔由外及内分别为石塔、铁塔、铜塔、银塔和金塔,由大递减,依次套装,属巧夺天工之作。石塔塔身八角形,塔刹、塔身保存完好,塔座、一层塔檐缺失,高约173厘米。石塔之外还立有四尊天王雕像,气势威严,四周有雕刻精美的佛祖图像。五重塔的制作与装饰集雕刻、冶铸、锤鍍、彩绘、贴金、鎏金、珍珠编缀等工艺于一身,具有极高的文物、艺术、历史和宗教价值。

据《三秦都市报》

30年前,村民20元卖掉传家宝 30年后,专家鉴定瓷罐值2亿元

村民要求博物馆撤销合同,退还宝贝



鞍山市博物馆的“镇馆之宝”是一个元代青花八棱瓷罐,它有着特殊的身价,因为全世界仅存两件,这个瓷罐的市场价值估计在2亿元人民币以上。这件宝贝是一对夫妇30年前以20元钱的价格卖给当年的鞍山文物站,如今他们已经向法院提起诉讼,要求与鞍山市博物馆撤销当年的“买卖合同”。

67岁的刘大叔和谢大婶老两口是这个青花八棱瓷罐当年的拥有者。刘大叔的祖籍是河北东光县东北营村,祖辈里有人在朝廷做官,这个青花八棱瓷罐就是家里祖传下来的宝贝。1977年一天,谢大婶把青花瓷罐、一尺二寸高的紫砂泥筒、一个装头油的古代崩瓷圆盒以20块钱价格卖给了文物站。这20块钱在当年相当于一个人半个月的工资。

事后经专家鉴定,八棱罐是极为罕见的元青花瓷器珍品,全世界仅发现两件,除鞍山面世的这件以外,另一件在泰国古都素可太塔基下出土。如果拍卖,八棱罐成交价将在2亿元人民币以上。

即使是个估价,当刘大叔和谢大婶得知这一消息后也大吃一惊。“当年收购文物的人根本没有告诉我们这瓷罐的真正价值和文物年代,否则无论如何我们是不会卖20块钱的。”24日,老两口已经委托律师向鞍山市铁东区人民法院提起诉讼,要求与鞍山市博物馆撤销当初的买卖合同,要回瓷罐。老两口表示,如果要回来瓷罐,他们希望按照青花八棱瓷罐的实际价值得到适当的补偿。 据《辽沈晚报》

这是为什么?

外商为什么被收了“小姐税”?

福建安溪地税部门说,这是他们酒店服务员个人所得税 外商说,我们不让吃“霸王餐”,遭到了报复性执法

12月24日,福建省安溪县,新加坡商人王泉成站在自己斥资亿元兴建的明园大酒店前,苦笑着对记者说:“料理完酒店的‘后事’,我就该走了。”他说,8年前,自己兴建了该县唯一的四星级酒店,2003年开业后,却因不懂“潜规则”,不让吃“霸王餐”,不愿交“糊涂税”,竟遭到了地税部门的报复性执法,导致事业难以继续,只能选择离开。

地税局仨月吃了18298元,却迟迟不结账

“在新加坡,官员吃‘霸王餐’是要丢官的。现在事情闹到这一步,也怪我‘思维僵化’,没考虑到这儿的环境。”说起多次向地税局“讨账”的事,王泉成似乎有点后悔。

明园大酒店餐厅经理告诉记者:“县地税局的人多次在我这儿吃‘霸王餐’。有一次三个人来吃饭,花了1400多元,不买单。还有一次,是地税局局长黄哲源自己来吃饭,饭后服务员让他买单,他说让办公室主任来结账,就

走人了。结果我们等了好久,办公室主任也没来。”

酒店的账单显示,仅去年1~3月份,安溪地税局在明园大酒店吃住消费18289元,却迟迟不结账。其中,2006年3月12日,地税局12人一顿午餐就干掉7502元,其中主要是鲍鱼;2006年3月15日,黄局长独自一人点了红烧大鲍翅和两个小菜,吃掉350元。

吃饭就要掏钱,政府部门更应自律,这是侨商王泉成的思维方式。面对县地税局迟迟不结的账单,明园大

酒店就“不识趣”地上门讨账了。酒店餐饮部主管告诉记者:“去年我就和同事多次去地税局要钱,但他们就是不给。后来再去要账,结果就被臭骂‘不识相’!”

“员工回来向我哭诉,我就不懂,你欠账,我要钱,为啥竟然是我‘不识相’?可不久后发生的那一连串事件,让我彻底明白了!”王泉成叹息道。

明园大酒店多次去县地税局要账之后,2006年9月25日上午10点半,突然有13个人开着一辆面

包车,将酒店正门堵住。然后这伙人大声喧哗着直奔前台、财务部和保安部,声称是税务局来查账,后来,才知道这是泉州市地税稽查局专门针对明园大酒店的“执法大检查”!

次日,安溪县地税局拖欠不到两万元的食宿款到账了,可紧接着,重重的罚单也来了。泉州市地税局通知酒店,要补缴税费和罚款187万多元,要求把钱打到安溪县地税局的账户上。后经举行听证会,又减为120多万元。

酒店拒缴“小姐税”87380元,地税局就不开发票

在安溪县地税局征收的若干税种中,最令人匪夷所思的当属“小姐个人所得税”,也就是当地俗称的“小姐税”——不管酒店有无“小姐”,都需按照床位、KTV包间数、桑拿按摩室数,以一定比率来“核定”“小姐”数量,按照每月每名“小姐”340元的额

度向酒店征收。明园大酒店就被地税局“核定”出18名“小姐”,并以此缴纳“小姐税”87380元。后来,明园大酒店认为中国大陆并不允许“小姐”服务,所以拒绝再缴该税。

王泉成还说,由于双方在RTV娱乐业营业税、城市房地产税上存在争议,

地税局竟以不卖给酒店发票的手段来制裁,导致酒店难以正常经营。后来,此事还是经主管副县长两次出面协调,才得以解决。

12月24日,安溪县地税局书面接受了记者的采访。对于“小姐税”的问题,该局称,这是“酒店行业一些高收入服务人员劳

务报酬的个人所得税”,以泉州市地税局的文件为依据;对于“霸王餐”的问题,该局称“安溪乃至整个泉州酒店业的通常做法是给予单位消费者先行签单消费,后再统一结算转账付款”,而非“连续几个月催讨不来、经投诉半年才把钱要回”。 据《市场报》

贫困大学生受助为什么不感恩?

4万元捐助困难生北大读研,受助者退学办公司 资助人讨要捐款,中国首例“受助不感恩案”开庭

家住重庆市万州区的北大研究生段霖夏,受多人资助后悄然退学,资助人愤然将其告上法庭讨要捐款。今日上午,该案在万州区法院开庭审理。由于该案涉及到当前比较敏感的“捐资助学”话题,加之此案在全国属首例,所以该案的审理受到各界广泛关注。

段霖夏,今年28岁,

重庆万州人。4年前,这位刚刚考上北大研究生的贫家学子,为筹集学费上街当“棒棒”,当地媒体获知后进行报道,之后,数万元捐款让段霖夏顺利入读北大。这也包括在万州做玻璃生意的李富华捐款2000元。“我陆续给他4万多元的钱。”李富华说。但段霖夏在北大读了

一年之后,竟然拿着善款退学去创业。然而,对于退学的决定,段霖夏并没有告诉曾经帮助他的资助人。而是悄悄地离开了北大,回到了重庆。段霖夏就拿着退学所得2万元学费回到重庆高新区开办了一家科技公司,在赚了一些钱后在科园路买下了一套住房。此时的李富华对于段

霖夏的退学并不知情,而是继续在资助段霖夏,还陆续将钱存入段霖夏的银行卡。

今年7月底,李富华发现段退学后,感觉爱心受骗的李富华欲索善款,便将段霖夏告到万州区法院,索要4万余元的爱心善款。

“段霖夏内心对李富华心存感激。”昨日,段霖夏的代理律师段茂兵称,段霖夏一直表示,对李富华一直心存感激。但对恩人采用诉讼的方式来解决这个问题,难以接受。 据《重庆晚报》

迎“元旦”280元治痔疮

采用电子肛肠镜检查 肛周脓肿、肛门瘙痒等肛 合定点医院。 与治疗。主治:内痔、外痔、 肠疾病。安全无痛苦、不开 详情咨询:0371-60572208 混合痔、肛裂、肛瘘、便血、 刀、不住院、省市医保新农

百业服务 本栏目信息在通过有DM广告、商都招商网www.zhaoshangcn.com免费发布,效果就是不一样! 优惠活动12月31日截止:2008年1月1日起恢复原价 广告服务热线:0371-63396000 67655128 刊登时间:周一至周六

省医保单位 关爱女性 呵护乳房 做完完美女人

乳腺病

防癌免费普查通知 时间:2007.12.10-2008.1.10

最新大型红外线乳腺透视仪引进

该仪器采用先进的红外线原理 聘乳腺专家采用中医疗法对症治疗,效果显著,不易复发。 可以快速地诊断出乳腺增生、 乳腺瘤及其恶变前兆,避免传统乳 透对身体造成的辐射危害,我院特 精美礼品来就送!

咨询热线:0371-68292120 QQ:761120120 地址:郑州市碧云路9号(航海路华中食品城向南300米)乘车:25.46.62.219.213 到航海路新圃南街下车向南路东4楼